

中國女排正式解散

馮坤楊昊將赴意大利打球



▲中國女排解散前13日在北京最後的一次聚會

【本報訊】中新社北京十四日消息：為征戰北京奧運會而集結的中國女子排球隊今天在此間正式解散，主帥陳忠和表示，自己將在接下來的時間選擇休息，而退出國家隊的馮坤和楊昊則將前往意大利參加當地的俱樂部聯賽。

女排的大部分年輕隊員將返回各自省市隊，備戰即將開始的國內聯賽。老隊員中，馮坤、楊昊兩位老將將赴意大利、參加當地的聯賽；周蘇紅會暫時留京，照顧康復中的愛人湯森，對於何時離京，她自己表示還未決定；而即將準備迎來自己婚禮的劉亞男、剛剛大婚的張娜以及趙蕊蕊仍將為自己所效力的地方隊準備新賽季的女排聯賽。

主教練陳忠和表示，自己將先回家

休息一段時間，暫時不考慮留任的問題，「畢竟奧運會結束後又參加了亞洲杯，一路確實挺辛苦的，之前奧運會壓力也比較大。」

對於外界最關心的中國女排主教練人選問題，中國國家體育總局排球運動管理中心主任徐利此前表示：「這方面的工作我們還沒有開始，女排聯賽要打到明年4月份才結束，然後馬上要進行明年全運會的預賽。所以，關於國家隊主帥的人選問題，最早也要等到明年4月中旬左右才可能有想法出台。」徐利強調，目前排球中心對於下屆女排的人選問題尚無任何想法上的傾向，「我們將會綜合考慮各方面的情況。」

主教練陳忠和表示，自己將先回家



▲中國女排在2004年雅典奧運會奪金牌

►中國女排主教練陳忠和

晨曦周五聯賽 高尼路或缺陣

【本報訊】港甲組足球隊晨曦過去兩場聯賽慘敗，成績令人失望。所以球隊在周一晚為七人賽掙元功後未有鬆懈，昨日繼續於九龍仔公園仿真草場球場進行操練。

在昨日的操練上，多名球員因傷病而缺席，兩名巴西球員高尼路及羅拔圖亦因為傷患未愈，只能在場邊慢跑，未有參與隊內對抗賽。教練甄健坦言陣容不整，大大影響了球隊的部署：「由季初到現在，球隊因為傷兵停賽等原因，經常未能派遣最強陣容出戰，例如高尼路是後防最穩健的一員，他的缺陣對後防影響不少。」甄健指高尼路未必能夠在周五的聯賽中上陣。

晨曦在經過兩場大勝4：0後又連續兩場聯賽落敗，甄健認為球隊攻守上都需要有所改善，他說：「門將魏鈞的集中力不足，有很多失球其實可以避

免。後防的卡洛斯在防守時只顧望波，未有盯緊對方前鋒，教練們都有好好告诫他需要好好告。」

前線方面，雖然基奧雲尼及安達臣已合共取得6球進帳，但把握力不足，成為球隊上兩仗輸波的直接原因。甄健說：「己隊輸波的比賽，其實都屬於『五五波』，甚至我們擁有較佳的形勢，但因為前線常常浪費入球機會，所以落敗。基奧雲尼是一個有質素的射手，不過他近期的入波信心較差，教練們現在要做的，就是為他重建信心。」甄健表示，球隊將會更倚重整體踢法，希望今季加盟的賓曹能夠在中場做好駁腳的角色，增加中前場的聯繫。

甄健亦透露，由於前線後備不足，現時已開始物色球員，待轉會窗重開後，晨曦肯定會羅致新人。

愉園重用巢鵬飛



▲巢鵬飛在近兩仗均取得入球，助愉園取得1勝1和（本報攝）

▼愉園昨午在跑馬地球場進行操練（本報攝）

【本報訊】近仗表現漸入佳境的愉園昨午進行操練，教練黃耀信表示球隊人腳齊整，目前最重要的是重拾信心。

愉園昨午於跑馬地進行例行操練。雖然近3仗取得2勝1和的成績，但黃耀信認為球隊還有不少改善空間：「說是上了軌道還言之尚早，其實還有不少地方需要改進。但目前球隊人腳齊整，大家對隊型也增加了了解，現在最重要的就是重拾信心。」對於周六與大埔一戰，黃耀信認為必須提防對方的快速突擊：「大家彼此都相當了解，大埔去季取得季軍，是一支勁旅，我們會特別注意他們的快速突擊戰術。」

愉園陣內前鋒巢鵬飛在兩場聯賽均後備入替，但兩仗都有進帳。黃耀信指出，會方相當重視對巢鵬飛的培養：「其實巢鵬飛是我們在鋒線的首選，若能保持進步，絕對不比外援遜色。但他之前從大連回來時有微傷，而且他畢竟年輕（20歲），在情緒控制方面不太成熟。不過近兩仗他幫球隊搶到4分，凌濛和他都是大連人，有較年長的凌濛在場上提點，有助他控制情緒。巢鵬飛需要成長，而我們也希望他能繼續發揮作用。」黃耀信也讚揚凌濛能夠迅速融入球隊，是難得的球員。



▲晨曦高尼路（左）與羅拔圖因傷，只能作緩步跑（本報攝）



▲基奧雲尼（左）在操練中與隊友卡洛斯比試速度（本報攝）

火箭熱身賽落敗



■綜合外電西班牙、馬德里十四日消息：NBA球隊火箭隊周三在俄克拉荷馬州與雷霆進行季前熱身賽，結果以104：110落敗。

火箭中鋒姚明在球隊另一大將麥基迪缺陣下獨挑大樑且有優異表現，在上陣的24分鐘時間內取得15分和16個籃板「雙雙」，其中5個為進攻籃板，可惜火箭在最後1分鐘反勝為敗。雷霆後備球員杜蘭特射入全場最高的26分，協助球隊取得季前賽首仗勝利。

尤舒尼首圈出局

■綜合外電西班牙、馬德里十四日消息：西班牙馬德里男子網球大師賽，俄羅斯雙雄尤舒尼和安迪維夫、法國馬特奧和德國舒特拿等在第1圈被淘汰。美國好手費殊、法國菲爾斯及捷克貝治油等順利晉身次圈。

世界排名第2的費達拿會在周三晚出戰捷克史比力，費達拿希望以這場比賽來測試一下自己目前的狀態。

劉翔傷勢好轉 明年6月復出

【本報訊】香港中通社北京十四日消息：備受國人關注的中國田壇飛人劉翔傷勢如何？孫海平教練透露了一個好消息：劉翔傷勢好轉，明年6月可以復出。

據悉，北京奧運會之後，劉翔一直堅持每天都用中藥外敷、泡腳

和按摩相結合的治療方法，劉翔右腳的鈣化病變正在逐漸好轉和瓦解。

孫海平介紹，現在劉翔已經可以隨意行走，天氣不錯時還會稍微慢跑一下，「醫生也建議我們，能活動就盡量活動一下，如果太長時

間不活動，局部可能出現肌肉萎縮的情況，要想再練回來會很難。」

各方面的醫療專家沒有停止對劉翔的醫學觀察。現在，腫痛已經沒有了，雖然炎症並沒有完全消除，但專家卻給出了好消息。這位專家親手捏了劉翔的跟腱，從小腿肌肉一直順着跟腱長勢摸到末梢點，捏過之後他說，劉翔的腳比上次他看到的好要多了。

這個好消息讓劉翔師徒備受鼓舞。劉翔最理想的復出時間將在8個月後，根據孫海平的推算，應該是2009年6月的紐約和尤金的比賽。這兩站比賽劉翔每年都去，他每次都能跑出不錯的成績。

全國田徑錦標賽落幕 謝文駿110米欄奪冠

【本報記者王穎石莊十四日電】2008全國田徑錦標賽昨日在河北石家莊落幕，最具競爭力的票房明星劉翔因傷缺席，其師弟上海小將謝文駿成爲比賽的看點。在昨天結束的全國田徑錦標賽110米欄決賽中，他以13秒68輕鬆奪取冠軍。

謝文駿在所有參賽者中是年齡最小的一個，但「劉翔師弟」的光環讓他備受矚目。比賽中，謝文駿不負衆望，以領先第2名0.11秒的成績站上冠軍領獎台。這是他繼今年4月全國田徑大獎賽之後再次稱雄國內賽事。

謝文駿自從拜師孫海平以來，成績提升明顯加快。去年最好成績僅為14秒09，今年4月的全國大獎賽分站賽上，首次跑進14秒以內。5月中旬，在鳥巢進行的中國田徑公開賽上將自己的最好成績提高0.25秒，並因此成爲目前全球最年輕的男子110米欄A標達標選手。9月的上海黃金大獎賽，謝文駿又以13秒

47刷新個人最好成績獲得銀牌。這一成績在2008年中國成績榜上排名劉翔、史東鵬、紀偉之後列第四。

這次錦標賽，山東、廣東、江蘇隊分別列總分榜的前三名。

賽事組委會副主任、河北省體育局副局長楊靜之說，全國田徑錦標賽每年舉辦一次，是中國田徑隊伍的一次大規模練兵，已經連續6年在石家莊市舉辦。



個項目，是首次作爲亞運會正式比賽項目。

對於6個首次進入亞運會項目，廣州亞組委競賽部常務副部長李乃鎮作了說明。他表示：新增的這6個項目中，賽龍舟是我國以及東南亞國家的傳統習俗，有着深厚的群衆基礎，每年在廣州都舉行龍舟國際邀請賽；圍棋和象棋是我國的國粹，在東亞地區普及率較高，圍棋是中國、韓國、日本代表著世界最高水平；體育舞蹈可強身健體，又能陶冶性情，老少皆宜；輪滑運動具有良好的群衆基礎，深受廣大青少年的喜愛，有利於推動廣大青少年體育運動的開展；板球項目歷史悠久，在世界各地都有開展，深受南亞各國人民喜愛，近年來我國板球項目也有較快發展。

廣州亞運新增6賽項

【本報記者呂劍廣州十四日電】

在今年第16屆亞運會組委會召開的競賽項目設置新聞發佈會上，廣州亞組委發布了2010年廣州亞運會設42個競賽大項、464個競賽小項（仍有一個小項待定）的具體設置，廣州亞組委副秘書長兼競賽部部長、廣東省體育局副局長田新德表示，除了馬術比賽中的耐力賽待定外，其餘的項目基本上不會變化。

北京奧運會冠軍陳燮霞這次作為廣州亞運會第一號志願者出席了發布會，她表示將不懈的努力，爭取能夠參加亞運會的比賽，為家鄉爭光。

記者在會上了解到，由於馬術